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La Prévoyance, miroir de Ia
societe?

Vous trouverez ci-apres quelques '|'I
31.12.2018 démontrant cette inégalité
est question dans l'article. ]
Cependant, une question se pose au v
tranches d’age des 25 - 40 ans com

65 ans, est ce que le changement ¢

en marche ? Serions nous a I'aube




Inégalité dans |'épargne...
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... et dans les salaires ou changement de paradigmes *
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Comparaison salaires et épargne...

En millier de CHF
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... et taux d'occupation

Taux d'activité total / nombre d'assurés total
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